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4_E5_88_9D_c43_68231.htm 一、单项选择题。 1. 企业 建造办

公大楼领用生产用原材料时，相关的增值税应借记的会计科

目是（ ）。 A. 管理 费用 B.生产成本 C.在建工程 D.其他业务

支出 2.企业在记录管理费用时，通常所采用的明细账格式是

（ ）。 A.多栏式明细账 B.卡片式明细账 C.数量金额式明细账

D.横线登记式明细账 3.企业现金清查中，经 检查 仍无法查明

原因的现金短款，经批准后应计入（ ）。 A. 财务费用 B. 管

理费用 C. 营业费用 D. 营业外支出 4.下列各项中，符合会计要

素收入定义的是（ ）。 A. 出售材料收入 B. 出售无形资产净

收益 C. 转让固定资产净收益 D. 向购货方收取的增值税销项

税额 5.下列做法中，符合《会计基础工作规范》规定的是（ 

）。 A. 自制原始凭证无须经办人签名或盖章 B. 外来原始凭证

金额错误，可在原始凭证上更正但需签名或盖章 C. 凡是账薄

记录金额错误，都可以采用“划钱更正法”予以更正 D. 销售 

商品 1000.84元，销货发票大写金额为：壹仟元零捌角肆分 6.

某企业原材料按实际成本进行日常核算。2005年3月1日结存

甲材料300公斤，每公斤实际成本为20元；3月15日购入甲材

料280公斤，每公斤实际成本为25元；3月31日发出甲材料200

公斤。如分别按后进先出法和先进出法计算3月份发出甲材料

的实际成本，两种方法的计算结果相比较，其差额为（ ）元

。 A. 400 B. 500 C. 1 000 D. 1 400 7.某企业出售一台设备（不考

虑相关税金），原价160 000元，已提折旧45 000元，出售设备

时发生各种清理费用3 000元，出售设备所得价款113 000元。



该设备出售净收益为（ ）元。 A. -2 000 B. 2 000 C. 5 000 D. -5

000？ 8.企业因债权人撤销而转销无法支付的应付账款时，应

将所转销的应付账款计入（ ）。 A. 资本公积 B. 其他应付款

C. 营业外收入 D. 其他业务收入 9.？某企业为增值税一般纳税

人，2004年实际已交纳税金情况如下：增值税850万元，消费

税150万元，城市维护 建设 税70万元，车船使用税0.5万元，

印花税1.5万元，所得税120万元。上述各项税金应记入“应交

税金”科目借方的金额是（ ）万元。 A. 1 190 B. 1 190.5 C. 1

191.5 D. 1 192 10.2003年7月1日，甲企业按面值发行5年期、到

期一次还本付息、年利率6%（不计复利）、面值总额为5000

万元的 债券 。2004年12月31日“应付债券”科目的账面余额

为（ ）万元。 A. 5 150 B. 5 600 C. 5 000 D . 5 450 11.下列各项中

，导致负债总额变化的是（ ）。 A. 赊销商品 B. 赊购商品 C . 

开出银行汇票 D .用盈余公积转增资本？ 12.甲公司收到某外

商投资者作为资本投入的外币60万美元，当日市场汇率为1美

元=8.3人民币元。甲公司以人民币为记账本位币。双方签订

的投资 合同 中约定汇率为1美元=8.0人民币元。甲公司收到外

币时，应计入资本公积的金额是（ ）万元。 A. 0 B. 18 C. 480

D. 498 13.下列各项中，应通过“其他应付款”科目核算的是

（ ）。 A. 应付现金股利 B. 应交教育费附加 C. 应付租入包装

物租金 D . 应付管理人员工资 14.2005年1月1日某企业所有者

权益情况如下：实收资本200万元，资本公积17万元，盈余公

积38万元，未分配利润32万元。则该企业2005年1月1日留存收

益为（ ）万元。 A. 32 B. 38 C. 70 D. 87 15.某企业采用账龄分析

法估计坏账损失。2004年12月31日，计提坏账准备前“坏账

准备”科目贷方余额2.6万元。当日，应收账款余额180万元，



其中，未到期的应收账款80万元，估计损失率0.5%；过期6个

月以内的应收账款60万元，估计损失率2%；过期6个月以上的

应收账款40万元，估计损失率3%，则该企业2004年12月31日

应补提坏账准备的金额为（ ）万元。 A. 0.2 B. 2.6 C. 2.8 D. 5.4

16.某企业2005年3月份发生的费用有：计提车间用固定资产折

旧10万元，发生车间管理人员工资40万元，支付广告费用30

万元，预提短期借款 利息 20万元，支付劳动 保险 费10万元

。则该企业当期的期间费用总额为（ ）万元。 A. 50 B. 60 C.

100 D. 110 17.企业对于已经发出但尚未确认销售收入的商品成

本，应借记的会计科目是（ ）。 A . 在途物资 B. 库存商品 C.

主营业务成本 D. 发出商品 18.确立会计核算空间范围所依据

的会计基本假设是（ ）。 A . 会计主体 B. 持续经营 C. 会计分

期 D. 货币计量 19.编制记账凭证时应当对记账凭证连续编号

，其目的之一是（ ）。 A .便于会计人员分工记账 B.明确会计

人员记账责任 C.说明会计事项发生时间 D.分清会计事项处理

顺序 20.下列各项中，不属于原始凭证要素的是（ ）。 A. 经

济业务发生日期 B .经济业务内容 C .会计人员记账标记 D. 原
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